

一个暑假孩子开销近3万元 家长对孩子教育投资需理性

五味知州：

现在的孩子开销真大，短短两个月的暑假，孩子大概需要花销近3万元。这笔费用真让人吃不消！

主持人：

这费用的确有点高，钱怎么花的？

五味知州：

儿子上小学六年级，还没放暑假就已经报名参加游学活动，费用要2万元左右，才去了10来天。想想真是贵。儿子玩心太重，做作业不够自觉，家里长辈太宠，都惯着他。我们夫妻白天也没时间辅导他，就给他报了个一对一的辅导班，一个月大概要花5000多元。为了让他多运动，又给他办了张将近千元的游泳卡。外加零食、衣服，都要给他买好的，零零碎碎加起来就差不多3万元了。

主持人：

你家人觉得花那么多钱是有必要的？

五味知州：

他们认为只要对孩子好，多花点钱也无所谓。我们是普通上班族。我认为孩子太小，不知道赚钱辛苦是正常的，但是家长不能一味跟风，花高价让他去参加各种培训。我老公说，孩子这么小，总不能为了让他体会赚钱艰难，就让他去暑期打工吧。但以前我们那个年代，哪有什么培训班，我们也不这样走过来了。难道时代变了，孩子的教育就要用钱砸出来？

主持人：

现在的父母都怕孩子输在起跑线上，给孩子报各种各样的培训班。并不是上培训班上得越多对孩子越好，主要还是看孩子的兴趣。家长对孩子教育的投资应该理性。

丈母娘错把空调遥控当手机带走了 一家三口热得彻夜难眠

世界名厨：

前天晚上，我被热空调吹得差点中暑了。

主持人：

怎么回事？

世界名厨：

老丈人在派溪吕种西瓜，前天，他叫我和老婆儿子去吃西瓜，还张罗了一桌晚饭。后来，我喝多了，老丈人腾出了房间让我住。老丈人的房子搭在西瓜地里，是用篷布盖的临时房。他把房间腾出来给我们住，还开了空调，自己和丈母娘住到别处去了。

主持人：

老人很照顾你们的。

世界名厨：

是啊，可那房间热得根本没办法住人！儿子热出了汗，一直哭个不停。我走近一看，发现空调竟然是制热的。

主持人：

是老丈人调的？

世界名厨：

是的。空调是刚买的，第一次用，老丈人不识字，调错了吧。

主持人：

把温度调回来就是了！

世界名厨：

我翻遍了房间，也没找到遥控器。我给老丈人打电话，他手机偏偏关机了。

主持人：

后来呢？

世界名厨：

无奈之下，我只好拔掉了空调的电源线。这么热的天气，崭新的空调摆在眼前，却派不上用场，真是郁闷。老婆坐在椅子上扇扇子，给儿子降温。我在床上躺到天亮，热得睡不着。

主持人：

呵呵，好心办坏事了。

世界名厨：

凌晨4点，老丈人到田里摘瓜，他见我这么早起床，还有些惊讶。我不好意思开口，倒是老婆直说了。老丈人怪不好意思的，还扯上了丈母娘。

主持人：

丈母娘怎么了？

世界名厨：

那天晚上，丈母娘错把空调遥控器当成了手机，塞进口袋里带走了，也是后来才发现的。

刚招进公司的女员工突发癫痫 男员工看见一紧张也晕倒了

果报原厂：

前几天可真把我吓出一身冷汗。我们刚组织员工开会，突然一名女员工全身抽搐倒在了地上。

主持人：

中暑了？

果报原厂：

看症状像是癫痫发作，躺在地上抽搐，口吐白沫。我们赶紧给她妹妹打电话，可她妹妹刚好在开会，没办法，又打给她妈妈。不过，她妈妈倒是很淡定。

主持人：

淡定？女儿都这样了。

果报原厂：

电话里她妈说女儿经常发作，已经习惯了，发作后过一阵就好了。

主持人：

之前她在公司没发作过吗？

果报原厂：

没有，她是个刚招进来不久的小姑娘。我

们也不太了解她个人情况。不过，这边小姑娘症状好转，那一边有一个男员工却倒下了。

主持人：

他又是怎么了？

果报原厂：

我们猜测他是心脏病发作，但后来他说自己是没有心脏病的，只是被癫痫发作的女员工给吓到了，一紧张就晕了。

主持人：

一下子倒了两个人是有点慌的。

果报原厂：

是啊，考虑到女员工的身体情况，况且是个业务经理，经常要往外跑的，怕再出意外，就委婉地把她劝退了，让她去找份轻松一点的工作。

主持人：

小姑娘挺难过的吧？

果报原厂：

是啊，不过万一她外出跑业务时出意外，我们负责不起啊，话说回来也是为了她着想。

学飞幼鸟误闯办公室 同事把它放归自然

情定爱琴海：

前几天中午，在办公室休息，突然传来一阵唧唧唧的声音。停一会响一会，也不知道从哪里发出的。

主持人：

是不是飞进了什么虫子？

情定爱琴海：

正当我以为是知了时，办公室左边突然冒出一只小黑影，盘旋着向天花板飞去，接着又“扑”的一声落在办公桌上。这时，我们才看清，原来是一只刚刚学飞的小鸟，不知怎么回事，居然从窗户闯了进来。

主持人：

那怎么办呀？

情定爱琴海：

小鸟可能受了惊吓，在房间里到处乱撞，一会撞到墙，一会又掉到我们种的小树上。同事想抓住它，小鸟却逃得更厉害。最后，在慌乱中，它落到了办公室墙角的一把雨伞中。

主持人：

这下无处可逃了。

情定爱琴海：

可不是，卡在伞架中，鸟儿动也不动了。同事见了，试图从伞中将小鸟掏出放飞，又把它给吓到了。没办法，同事只好打开窗户，将伞慢慢伸出窗外，再将雨伞打开，没有束缚的小鸟立马飞了起来。之前，看它在办公室飞得跌跌撞撞的，我们还担心放飞后，小鸟飞不起来。

主持人：

现在正是幼鸟学飞的季节，遇到这种情况，应该把它们放回大自然。

我手指受伤后 女朋友就离我而去了

为爱奋斗：

主持人，我老婆去年过年没有回家过，今年我来永康这里打电话给她，她也不接。她现在把号码换了，我联系不上她了。

主持人：

你怎么就确定她在永康？

为爱奋斗：

去年5月份我手指受伤后，她就对我很冷淡，说话也很大声，很不客气。我朋友在十里牌和香樟公园看到过她。

主持人：

可能你手受伤，她一时接受不了。你们是哪里的？

为爱奋斗：

我们是贵州兴仁县百德镇的。我家和她家离得不远。

主持人：

你是听到她说在永康才过来找我的？这么长时间不回家，她家人也不找的吗？

为爱奋斗：

我们去年就在唐先这里打工的。她的家人也在找，可我岳父岳母在家忙农活，也没时间。我上班要挣钱，只要有空就在找。

主持人：

你们在一起几年了？

为爱奋斗：

2013在一起的，到现在还没有去领证。

主持人：

这么多年了还不登记，这样就不受法律保护了。